
 
 

““PPOORR  UUNNAA  CCOORRDDOOBBAA  SSUUSSTTEENNTTAABBLLEE””    

AACCTTAA  DDEE  RRAATTIIFFIICCAACCIIÓÓNN    DDEELL    CCOOMMPPRROOMMIISSOO  PPÚÚBBLLIICCOO    

DDEELL    IINNTTEENNDDEENNTTEE    YY    CCOONNCCEEJJAALLEESS    EELLEECCTTOOSS      

CCOONN  LLAA  CCIIUUDDAADDAANNÍÍAA  DDEE  CCOORRDDOOBBAA  

 

 
En el despacho de la Intendencia de la ciudad de Córdoba, en cumplimiento 
de lo acordado en el Acta de Compromiso Público de los candidatos a 
Intendente con la Ciudadanía de Córdoba –la cual forma parte integrante de la 
presente Acta-  suscripta el día 15 de agosto del corriente año, en el Salón 
Rojo del Cabildo de la ciudad de Córdoba; se encuentran reunidos Daniel 
Giacomino, Intendente; Olga Riutort, Concejala; Ramón Mestre, Concejal y 
Roberto Chuit, Concejal; y las organizaciones de la sociedad civil Grupo 
Promotor de Participación Ciudadana, Comisión de Transporte, Foro 
Ambiental Córdoba, Fundación Acude, Asociación Civil El Ágora, Fundación 
Geos, y Fundación AVINA. 
 
También se encuentran presentes el Diario La Voz del Interior y Canal 12 en 
su calidad de observadores.  
 
De acuerdo a lo dispuesto por los puntos III.a y IV.a del Acta de Compromiso 
Público mencionada anteriormente, todos los nombrados en la presente Acta 
proceden a la firma de siete (7) copias de la misma, quedando un ejemplar en 
poder de cada funcionario electo, un ejemplar en poder de las organizaciones 
promotoras, y un ejemplar en poder de cada entidad observadora. 
 
En la ciudad de Córdoba, a los _____________ días del mes de diciembre de 
2007. 
 
 
 
 
 
Daniel Giacomino, Intendente por la ciudad de Córdoba 
 
 
 
 
 
Olga Riutort, Concejala por el MOVIMIENTO DE ACCION VECINAL 
 
 
 
 



 
 
 
Ramón Mestre, Concejal por “UNION CIVICA RADICAL” 
 
 
 
 
 
Roberto Chuit, Concejal por “UNION POR CÓRDOBA” 
 
 
 
 
 
Eduardo Bocio, por “GRUPO PROMOTOR DE PARTICIPACION CIUDADANA” 
 
 
 
 
 
Ricardo Bellegarde, por “COMISION DE TRANSPORTE” 
 
 
 
 
 
Federico Kopta, por “FORO AMBIENTAL CÓRDOBA” 
 
 
 
 
 
Rafael Kopta, por “FUNDACION ACUDE” 
 
 
 
 
 
Claudia Laub, por “ASOCIACION CIVIL EL AGORA” 
 
 
 
 
 
Mariana Caminotti, por “FUNDACION AVINA” 
 
 
 



 
 
 
 
Paola Ninci, por “FUNDACION GEOS” 
 
 
 
 
 
Carlos Jornet, por “LA VOZ DEL INTERIOR” 
 
 
 
 
 
Gustavo Bernaus, por “CANAL 12” 
 


